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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Οργανισμών Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης (Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α) ανακοινώνει τη διεξαγωγή ΠΑΝΑΤΤΙΚΗΣ 

ΣΤΑΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ των εργαζομένων στους Ο.Τ.Α., αύριο ΠΕΜΠΤΗ 21 

ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2016, από τις 11.00 το πρωί μέχρι το τέλος της πρωινής βάρδιας 

και την πραγματοποίηση μηχανοκίνητης πορείας στο κέντρο της Αθήνας. 

Αφετηρία θα είναι τα γραφεία της Ομοσπονδίας (Καρόλου 24-Πλατεία 

Καραϊσκάκη-Αθήνα) και στόχος της εποχούμενης πορείας που θα ξεκινήσει στις 

12.00 το μεσημέρι είναι η διαμαρτυρία και η αντίδραση των εργαζομένων στην 

«ταφόπλακα» που θέλει να βάλει η συγκυβέρνηση ΣΥ.ΡΙΖ.Α.-ΑΝ.ΕΛ. στην Δημόσια 

Κοινωνική Ασφάλιση. 

Ο αγώνας των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση επιβάλλεται να 

είναι δυναμικός, ενωτικός και μαζικός. Μόνο έτσι η σημερινή συγκυβέρνηση, που 

εφαρμόζει το τρίτο και πιο σκληρό μνημόνιο, συνεχίζοντας την «βάρβαρη» πολιτική 

των προηγούμενων κυβερνήσεων θα ανατραπεί. 

Οι εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση είναι αποφασισμένοι να βρεθούν 

στην πρώτη γραμμή του αγώνα απέναντι στη λαίλαπα των νέων μέτρων που το 

μόνο που εγγυώνται είναι η κατακρεούργηση των συντάξεων, η σταδιακή 

κατάργηση του εφάπαξ, η αύξηση της «μαύρης» και αδήλωτης εργασίας, η 

κατάργηση της Δημόσιας Κοινωνικής Ασφάλισης και η παραχώρηση της 

αναλογικής-ανταποδοτικής σύνταξης στις Ιδιωτικές Ασφαλιστικές Εταιρείες. 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. τις προηγούμενες ημέρες 

προχώρησε σε Περιφερειακές Συσκέψεις ανά την Ελλάδα με στόχο την 

οργάνωση και ενημέρωση των Διοικητικών Συμβουλίων των Συλλόγων-Μελών της 

Ομοσπονδίας σχετικά με την ασφαλιστική-συνταξιοδοτική «απορρύθμιση» που 

προτείνει η συγκυβέρνηση ΣΥ.ΡΙΖ.Α.-ΑΝ.ΕΛ. 

Επόμενος στόχος, μέσα από νέες μορφές κινητοποιήσεων είναι να 

ενημερωθούν πλήρως και οι εργαζόμενοι για τις καταστροφικές συνέπειες του 

σχεδίου διάλυσης της Κοινωνικής Ασφάλισης που πρότεινε στους δανειστές η 

συγκυβέρνηση ΣΥ.ΡΙΖ.Α.-ΑΝ.ΕΛ. 

Όλοι μαζί, εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση, με άλλες εργατικές-

κοινωνικές ομάδες επιβάλλεται να ορθώσουν ενιαίο μέτωπο αντίδρασης στη 

μνημονιακή πολιτική που τόσα δεινά έχει προκαλέσει στη χώρα και τους πολίτες 

της. Ή τώρα ή ποτέ είναι το σύνθημα... 

 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 


